



“Identitate prin Cultură”, în cadrul campaniei guvernamentale “România promovată prin valori”, la Avrig

Campania “România promovată prin valori”, inițiată de Maria Grapini, ministrul delegat pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii, Mediu de Afaceri și Turism a ajuns joi, 27 februarie, și la Avrig. Cu acest prilej, Orangeria fostei Reședințe de Vară a Baronului Samuel von Brukenthal a găzduit masa rotundă „CultTour- Identitate prin cultură”, organizată de echipa Primăriei orașului Avrig implicată în Proiectul „CultTour- Patrimoniul cultural ca punct de interes major în dezvoltarea turismului sustenabil” (proiect finanțat de Uniunea Europeană - Programul transnațional de cooperare, SEE- Sud Estul Europei), precum și reprezentanți ai partenerilor români din cadrul acestuia.

Acțiunea din 27 februarie a fost una dintre cele mai importante lovituri de imagine și promovare date în ultimul sfert de secol la Avrig, acest lucru datorându-se, în mod deosebit, personalităților ce au acceptat să se numere printre participanți.

Astfel, pentru câteva ore bune, au fost oaspeți ai Palatului Brukenthal din Avrig și au luat parte la masa rotundă, importante personalități ale vieții politice, culturale, sportive de la noi din țară, oameni de afaceri români și străini, reprezentanți ai unităților administrativ-teritoriale din regiune, aleși locali, directori ai unor instituții de învățământ locale, reprezentanți ai mediului academic sibian, diverși alți invitați. Întâlnirea a avut ca obiectiv principal analizarea rezultatelor studiilor de fezabilitate realizate în cadrul proiectului, studii care au drept scop dezvoltarea conceptului de turism sustenabil regional și, totodată, valorizarea și pro-

movarea patrimoniului cultural regional, ca produs turistic ce se va integra contextului regional, național și european.

Personalități de aur, la Avrig

Alături de Maria Grapini, inițiatorea campaniei “România promovată prin valori”, invitați cu statut special la acest eveniment de marcă au fost câțiva dintre cei ce poartă titlul onorific de “ambasador al

turismului românesc”, foști sportivi de renume ai României (Elisabeta Lipă, Helmut Duckadam, Octavian Belu), personalități ale vieții culturale (Ovidiu Lipan Tândărică, Nicolae Voiculeț) și științifice (Dumitru Prunariu).

Înainte de a intra în sala ce a găzduit masa rotundă, cei mai mulți dintre participanți au preferat să facă o scurtă plimbare prin grădinile frumosului complex baroc, domeniu ce a aparținut fostului guvernator al Transilvaniei.



Apoi, oaspeții au fost întâmpinați în Orangerie cu un pahar de șampanie, iar acomodarea cu cocheta locație s-a făcut în compania unor cunoscute arii din câteva opere clasice și moderne, interpretate la pian de prof. Mihaela Lepindea.

“Cred foarte mult în acest proiect!”- Maria Grapini

După deschiderea oficială a întâlnirii, moment marcat printr-un cuvânt de salut adresat tuturor participanților de primarul Avrigului, Arnold Gunter Klingeis, a vorbit celor prezenți ministrul Maria

Grapini.

Mai întâi, oficialul guvernamental a salutat participanții și și-a manifestat bucuria de a fi, din nou, în Avrig. Apoi, doamna ministru a făcut o scurtă prezentare a campaniei “România promovată prin valori”, un proiect prin care se dorește promovarea țării prin oameni care au demonstrat, în țară și în lume, că sunt profesioniști. “Am ales 20 de personalități din cultură, știință, sport, muzică, pe care să îi iau parteneri în proiectul meu și care să ducă imaginea României în lume. Cred foarte mult în acest proiect! Sigur, promovarea poate fi făcută pe mai multe căi, în mai multe

moduri dar, spre exemplu, dacă românul nostru care a ajuns în Cosmos și care acum conduce o asociație mondială legată de profesia lui, merge în lume și spune oamenilor <<Veniți în Transilvania! Veniți în munții României și aici veți găsi de toate: tradiții, legende, posibilitate de a-ți petrece timpul liber, de a respira aer curat, de a schia, de a te bucura de natură...>>, cred că este cel mai credibil. Acești ambasadori ai turismului, indiferent că eu sunt ministru sau nu, vor duce imaginea României în lume.”, a spus Maria Grapini.

(continuare în pagina 4)

Structura școlară, la Avrig

În viitorul an școlar (2014- 2015), rețeaua școlară din orașul Avrig va cuprinde trei instituții de învățământ cu personalitate juridică.

Recent, cu prilejul primei ședințe

ordinare din acest an, Consiliul Local al orașului Avrig a adoptat o hotărâre prin care a aprobat structura rețelei școlare valabile începând din toamna acestui an.

Astfel, în raza de competență a

orașului Avrig este cuprins Liceul Teoretic „Gheorghe Lazăr”- unitate de învățământ cu nivelurile preprimar, primar, gimnazial și liceal, Liceul Tehnologic Mârșa- unitate de învățământ cu nivelurile preprimar, primar, gimnazial și liceal și Școala Gimnazială Avrig- unitate de învățământ cu nivelurile primar și gimnazial.

Liceul din Avrig va coordona, în continuare, Grădinița cu program normal nr. 1 Avrig, precum și Grădinița cu program prelungit nr. 3 Avrig. De asemenea, Școala Gimnazială Avrig va avea în subordonare și structurile școlare Școala Gimnazială Bradu, Școala Primară Săcădate și Școala Primară Glâmbocă.

Înainte de a fi aprobată de legislația locală, rețeaua școlară a unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul orașului Avrig, din viitorul an școlar, a primit avizul conform din partea Inspectoratului Școlar Județean Sibiu.

Comparativ cu anul școlar în curs, nu se înregistrează modificări, în sensul dizolvării sau schimbării încadrării juridice a instituțiilor școlare avrigene.



Urare de Ziua Femeii

Primăvara, anotimpul renașterii, al trezirii la viață, face ca ziua de 8 Martie să fie una plină de feminitate, zâmbete și căldură sufletească.

Vă dorim un 8 Martie luminos, fericit și plin de bucurii!

La mulți ani tuturor femeilor din Avrig, Mârșa, Bradu, Săcădate și Glâmbocă!

Primarul orașului Avrig,
Arnold Gunter Klingeis





Încă o lună pentru a putea beneficia de bonificație la plata integrală a impozitului

Reamintim cetățenilor orașului Avrig ce au diverse obligații financiare către bugetul local că, pentru plata integrală a impozitului datorat până la data de 31 martie, se acordă o bonificație de 5% din suma totală. De asemenea,

există posibilitatea plății în două rate egale, fără a fi aplicate majorări, dacă se respectă termenele de plată (până în 31 martie, primul termen de plată și 30 septembrie, al doilea termen de plată).

La casieria Primăriei Avrig

(dar și la casieriele SC Gospodărire Orășenească Avrig SA) se poate plăti și taxa specială de salubritate, obligație financiară instituită de anul trecut. Programul de lucru cu publicul al casieriei Primăriei orașului Avrig este în fiecare zi,

de luni până joi, între orele 8 și 14, precum și vinerea, între orele 8 și 12.

Impozitele și taxele locale stabilite de Consiliul Local al orașului Avrig prin adoptarea Hotărârii nr. 147/2013.

Străzi cu denumiri noi, în Avrig

De puțin timp, orașul Avrig are, în mod oficial, câteva străzi cu denumiri noi. Recent, cu prilejul unei ședințe ordinare, Consiliul Local Avrig a adoptat o hotărâre prin care au fost atribuite mai multe denumiri de străzi, atât în orașul Avrig cât și în localitatea Mârșa și în zona turistică de interes local Valea Avrigului.

Astfel, acum mai multe străzi sau piețe din oraș poartă numele unor personalități din diverse domenii de activitate, de talie națională sau chiar internațională, originare din Avrig.

Străzile ce au intrat sub incidența acestei hotărâri a legislativului local avrigean sunt fie prelungiri ale unor străzi deja existente (strada Samuel Brukenthal s-a prelungit până în strada Unirii, strada Negoii s-a prelungit până la limita intravilanului localității etc), fie străzi a căror nume a fost schimbat (strada Lt. Vasile Răduțu înlocuiește strada C din zona Agromec, strada Aviator Ioan Stoian – fosta stradă D, strada G-ral Ioan Berghia- fosta stradă E, strada Prof. Romulus Cândea- fosta stradă F,

strada Dr. Aurel Cândea- fosta Calea Bolovanului, strada Ilie V Spiridon- fosta stradă Ciortea etc), ori străzi cu denumiri nou adoptate (strada Brazilor- fosta unitate militară de la Mârșa, strada Bogdanului- fosta zonă a femeilor de pui de la Mârșa, strada Valea Avrigului- de la intersecția străzilor Cănepii, Unirii și Sticlarilor până la Podul Jibrii, strada Izvorul Florii- de la Podul Jibrii până la Izvorul Florii etc).

De asemenea, prin aceeași hotărâre au primit denumiri și mai multe piețe (intersecții) importante din Avrig (Piața Gheorghe Sârghie- zona șipotului, Piața Gheorghe Lazăr- intersecția străzilor Gheorghe Lazăr și Samuel Brukenthal, Piața Diplomat Vasile Stoica- intersecția de la ceas

etc), precum și majoritatea intrărilor din zona de agrement Valea Avrigului (numele fiecărei intrări va avea doar caracter informativ).

Hotărârea privind atribuirea de denumiri străzilor are la bază un referat întocmit de Compartimentul Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei orașului Avrig și a fost adoptată după ce proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de Comisia de atribuire de denumiri a județului Sibiu.

Cei interesați să afle care sunt toate prevederile hotărârii Consiliului Local Avrig pot solicita informații la Primăria Avrig sau pot accesa site-ul instituției.

O altfel de lecție de istorie pentru elevi și profesori de la șapte școli sibiene



Cu prilejul comemorării a 229 de ani de la martiriul lui Horea și Cloșca, doi dintre conducătorii Răscoalei țărănești de la 1784, Liceul Tehnologic Mârșa în

colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Sibiu a organizat vineri, 28 februarie, începând cu ora 11, la Centrul de Documentare și Informare

„Pinocchio” din Mârșa, o sesiune de comunicări și referate adresată elevilor claselor VIII – XII din instituțiile de învățământ ale județului.

A acțiunea a ajuns la ediția a IV-a, iar scopul acesteia este de a stimula cunoașterea și aprofundarea diverselor evenimente ale istoriei naționale a românilor, de a conecta elevii la circuitul mai detaliat al informațiilor istorice.

Pe lângă reprezentanții instituției de învățământ gazdă, la sesiune au participat cu lucrări elevi și profesori de la Colegiul Tehnic „Mediense” Mediaș, Colegiul Tehnic „Cibinium” Sibiu, Liceul Teoretic „Gheorghe Lazăr” Avrig, Școala Gimnazială Avrig, Școala Gimnazială „Matei Basarab” Turnu Roșu și Liceul Tehnologic „Avram Iancu” Sibiu.

În cele câteva ore ale manifestării, au fost prezentate diverse referate și comunicări interesante, unele având strictă legătură cu Răscoala condusă de Horea, Cloșca și Crișan, altele având ca teme diverse alte aspecte legate de evenimente și personalități istorice de la țară sau din străinătate.

Un aspect îmbucurător a fost legat de faptul că mai multe dintre lucrările prezentate au avut teme legate de istoria, locurile, obiceiurile și personalitățile acestor meleaguri.

Pentru a-și prezenta lucrările, elevii s-au folosit fie de metoda clasică, a lecturării, fie de mijloacele moderne (prezentări power- point, colaje video etc).

La finalul acțiunii, atât elevii participanți, cât și profesorii



coordonatori au primit diplome/adeverințe prin care s-a certificat activitatea desfășurată.

Sesiunea de referate și

comunicări „229 de ani de la martiriul lui Horea și Cloșca” a fost coordonată de prof. Petre Din și bibliotecarul Ioana Cotoarbă.

Informații utile pentru rentierii agricoli

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) informează că, pentru a intra în posesia rentei viagere cuvenite pentru anul 2013, rentierii trebuie să se prezinte la centrele județene ale Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în perioada 01 martie - 31 august 2014 (în zilele lucrătoare) pentru vizarea carnetelor de rentier agricol. În acest sens, rentierii agricoli se pot prezenta la oricare centru județean al Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură.

Pentru vizarea carnetului, rentierul agricol se poate prezenta personal sau prin mandatar/curator/tutore, în baza unei procuri autentice/curatelă/hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă.

De asemenea, rentierul agricol trebuie să prezinte următoarele documente:

- carnetul de rentier agricol;
- contractul de arendare;
- actul de identitate în original;
- document coordonate bancare (opțional);
- decizia de la comisia de expertiză medicală actualizată, pentru gradele de invaliditate I și II (dacă decizia nu

prevede că dosarul este nerevizuibil), în original și în copie.

Renta viageră agricolă încetează la data decesului rentierului. În cazul decesului rentierului, renta datorată acestuia în anul 2013 poate fi încasată de moștenitorii săi, doar dacă, până la 31 august 2014, moștenitorii vor depune la oricare centru județean al APIA, respectiv al municipiului București, carnetul de rentier al defunctului (obligatoriu), certificatul de deces (original și copie), actul de succesiune (certificat de moștenitor sau certificat de calitate de moștenitor, certificat de legatar, hotărâre judecătorească de succesiune investită cu formula „definitivă și irevocabilă” (original și copie), B./C.I./pașaport al moștenitorului (original și copie), împuternicire/declarație notarială din care să reiasă acordul celorlalți moștenitori privind solicitarea și încasarea rentei viagere agricole datorată rentierului (original), precum și un extras de cont pe numele solicitantului.

IMPORTANT! Prezența anuală a

rentierilor la sediul centrelor județene ale Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, în perioada 01 martie - 31 august, pentru vizarea carnetelor de rentier agricol este o condiție esențială pentru a beneficia de renta cuvenită.

Legislație:

Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 70/2010 privind unele măsuri pentru reorganizarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, precum și a unor structuri aflate în subordinea acestuia, cu modificările ulterioare;

Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiacente, cu modificările și completările ulterioare;

OMADR/OMF nr. 1272/26503/2005 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a prevederilor Titlului XI „Renta viageră agricolă” Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniile proprietății și justiției, precum și unele măsuri adiacente, cu modificările și completările ulterioare.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE

EuroGsm caută Re prezentant Vânzări

Esti o persoană comunicativă, pasionată de vânzări?

Atunci aplică acum pentru postul de Re prezentant Vânzări în cadrul magazinului nostru.

Avantajele tale:

- un job antrenant
- traininguri și cursuri specializate
- perspective de dezvoltare în cadrul unei companii de renume
- câștiguri corelate cu realizările

Dacă ai:

- bune abilități de comunicare
- experiență în vânzări
- studii superioare (constituie un avantaj)
- cunoștințe minime de operare PC și de contabilitate primară

Trimite-ne CV-ul tău la adresa de e-mail: avrig@eurogsm.ro

sau la magazinul EuroGsm: Avrig, Str. Cloșca Bl. 12B



EuroGsm

explorează

În atenția persoanelor interesate să devină asistenți maternali profesioniști (angajați ai Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului)

Asistentul maternal profesionist (AMP) este persoana fizică, atestată, care asigură prin activitatea pe care o desfășoară la domiciliul său creșterea, îngrijirea și educarea, necesare dezvoltării armonioase a copiilor primiți în plasament.

Condițiile pe care trebuie să le îndeplinească persoanele interesate sunt:

- să aibă capacitate deplină de exercițiu;
- să aibă domiciliul în județul Sibiu și să aibă acces la servicii medicale și servicii educative;
- persoana prin comportamentul său în societate, starea sănătății și profilul psihologic, prezintă garanții pentru îndeplinirea corectă a obligațiilor care revin unui - părinte, referitoare la creșterea, îngrijirea și educarea copiilor săi;
- solicitantul să aibă în folosință

o locuință care acoperă necesitățile de preparare a hranei, igienă, educație și odihnă ale utilizatorilor săi, inclusiv cele ale copiilor care urmează a fi primiți în plasament, în plasament în regim de urgență; pot ocupa împreună un dormitor maxim 4 copii, de același sex;

- persoana să fie absolventă a minim 10 clase;
- cel puțin unul dintre membrii familiei să aibă un venit stabil;
- persoana să aibă aptitudini și disponibilitatea de a lucra inclusiv cu copii de vârstă mică și foarte mică (0-2 ani), cu copii cu dizabilități, copii cu cerințe educative speciale și cu copii cu tulburări de comportament;
- să existe acordul din partea tuturor membrilor familiei;
- să manifeste o atitudine non-discriminatorie indiferent de vârsta copilului, apartenența

etică, religie, stare de sănătate; - să existe acceptare și înțelegere atât din partea solicitantului cât și din partea persoanelor care locuiesc cu acesta cu privire la necesitatea colaborării cu familia biologică sau adoptivă a copilului;

- solicitantul să nu fi fost asistent maternal profesionist căruia i s-a retras atestatul sau care nu a fost reatestat datorită neîndeplinirii corespunzătoare a sarcinilor de serviciu;
- solicitantul care desfășoară o activitate salarizată, alta decât cea de asistent maternal profesionist, poate deveni asistent maternal profesionist numai cu condiția încetării contractului individual de muncă, pe baza căruia își desfășoară respectiva activitate salarizată; persoana implicată în orice alte activități care îi limitează timpul pe care

trebuie să îl acorde copiilor plasați;

- solicitantul să aibă capacitatea și disponibilitatea de a lucra în condiții de stres sau speciale (plasament în regim de urgență);

- solicitantul să aibă capacitatea și disponibilitatea de a primi 2 copii în plasament, cu excepția:

- situației în care asistentul maternal are în plasament un copil cu handicap grav/accentuat;
- Asistentul maternal a adoptat un copil, poate refuza al doilea copil pe o perioadă de 2 ani, perioadă în care are loc monitorizarea postadoptivă; în această situație atestatul se va elibera pe o perioadă de 2 ani.

La angajare, dacă asistentul maternal primește în plasament un copil cu vârsta cuprinsă între 0 - 2 ani, poate refuza, pe o

perioadă de maxim un an primirea în plasament al celui de-al doilea copil; atestatul se eliberează pe o perioadă de un an.

NU POATE FI ASISTENT MATERNAL PROFESIONIST:

- persoana care a suferit o condamnare prin hotărâre judecătorească, rămasă definitivă pentru săvârșirea unei infracțiuni care ar face-o incompatibilă cu profesia de asistent maternal profesionist;

- părintele decăzut din drepturile părintești sau căruia i-au fost interzise sau limitate drepturile părintești prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă;

- persoana care suferă de boli cronice psihice sau boli cronice transmisibile;

- persoana care are proprii

copii dați în plasament.

Persoanele interesate trebuie să se prezinte la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sibiu (Sibiu, str. Mitropoliei, nr.2), la Serviciul Management de caz pentru Asistență Maternală (tel.0269.23.20.66 int.43) pentru a primi toate informațiile necesare și a fi consiliat de specialiștii serviciului.

După etapa de informare, persoanele interesate vor întocmi un dosar, se va realiza evaluarea persoanei și familiei, persoana va urma un stagiu de pregătire în asistență maternală, iar la final, după caz, se va propune atestarea ca asistent maternal profesionist de către Comisia pentru Protecția Copilului Sibiu și angajarea din momentul în care iau în plasament copilul/copiii.

ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșa, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele: - vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de identitate, cărți de identitate

provizorii);

- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;

- cartea de alegător (unde este cazul);

- certificatul de naștere (copie și original);

- certificatul de căsătorie (copie și original);

- certificatul de deces (copie și original)- unde este cazul;

- sentință divorț- definitivă și irevocabilă (original și copie)- unde este cazul;

- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare- cumpărare, închiriere, adeverință de la Primărie pentru mediul rural și urban etc)- copie

și original;

- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie)- unde este cazul;

- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);

- dovada achitării taxei extrajudiciare de timbru (chitanță de 5 lei de la Casieria Primăriei Avrig);

- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul serviciului, cu mijloace informatice.

Mai multe informații puteți obține la sediul serviciului- Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI - 8.30-13 -cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

14- 15.30 - eliberări

MARȚI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

16- 18 - eliberări

MIERCURI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

14- 15.30 - eliberări

JOI - 8.30- 13 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

14- 15.30 - eliberări

VINERI - 8.30- 12.30 - cărți de identitate- primirea documentelor și eliberări

Reporter în localitățile Țării Oltului

Copiii de vârstă școlară (ciclul gimnazial) din localitățile Țării Oltului (de la Arpașu până la Boița), iubitori ai literaturii și jurnalismului, sunt provocați, din nou, la un concurs: "Reporter în localitatea mea".

Concursul, ajuns la cea de-a doua ediție, este organizat de Biblioteca Orășenească Avrig și Centrul de Informare Turistică Avrig, în parteneriat cu Librăria RCV Concept și Asociația "Prietenii Avrigului", cu sprijinul unor colaboratori.

"Trăim într-o lume pe care, de multe ori, nici măcar n-o observăm, căreia am uitat să-i apreciem frumusețea, să-i vedem rănilor și s-o vindecăm, să-i pătrundem taina și s-o împărtășim celor din jur. Trăim într-o comunitate care și-a pierdut mult din legăturile care o consolidau altă dată. Trebuie să reînviăm să vedem și să simțim să transmitem pulsul locului în care trăim. Trebuie să culegem din valorile transmise în comunitate acele nestemate care ne fac să fim un grup valoros, nu o gramadă fără consistență.", menționează organizatorii într-un argument al concursului.

Scopul proiectului este de a stimula interesul copiilor de vârstă preadolescentă față de ceea ce reprezintă locul, oamenii, faptele, prezentul și trecutul localității în care trăiesc, dar și cultivarea deprinderii de a relata, într-un mod care să suscite atenția ascultătorului/

cititorului, rezultatul observației acestor copii.

Materialul jurnalistic al fiecărui autor trebuie să fie de maxim 4 pagini format A4.

Subiectul "atacat" trebuie să fie din localitatea în care trăiește copilul sau din altă localitate a Țării Oltului".

Reportajul poate fi însoțit de fotografii (nu este obligatoriu).

Pot fi și reportaje cu mai mult de 1 autor.

Cei care aleg reportajul foto, pot opta pentru un colaj de maxim 15-20 fotografii, ce pot fi trimise în format digital.

La concurs pot participa și copiii talentați la desen, ce au posibilitatea de a realiza reportaj în forma unor benzi desenate (maxim 4 pagini format A4).

Participanții trebuie să-și

trimită lucrările la Biblioteca Orășenească Avrig, prin poștă (str. Avram Iancu, nr. 26, Avrig, cod 555200, jud. Sibiu) sau prin email (pe adresa bibavrig@yahoo.com), până la data de 25 mai 2014. Fiecare material trebuie să fie însoțit de datele autorului (nume, adresă, email - dacă există). Organizatorii vor face o selecție a materialelor primite iar cele mai bune vor fi publicate într-un volum special intitulat "Țara Oltului văzută prin ochi de copil". Vor exista mai multe premii iar cel mai talentat dintre participanți va primi și trofeul "Țara Oltului văzută prin ochi de copil".

Rezultatele concursului vor fi anunțate în data de 1 iunie 2014.

Organizatori: Avrig Municipality, RCV Concept, Prietenii Avrigului

Parteneri: Concept

Reporter în localitatea mea

Ediția a II-a - 1 Feb - 25 mai 2014

Concursul se adresează copiilor de vârstă școlară (gimnazială) din zona Țării Oltului. Reportajele se trimit în format digital la Biblioteca Avrig str. A. Iancu, nr. 26 Avrig, cod 555200, jud. Sibiu. Fie prin e-mail pe adresa bibavrig@yahoo.com, până la data de 25 mai 2014.

Cel mai bun nici reporteri vor fi premiați!
Cele mai bune reportaje vor fi tipărite într-un volum intitulat "Țara Oltului văzută prin ochi de copil".
Cel mai bun reporter va fi câștigătorul trofeului "Țara Oltului văzută prin ochi de copil".
Orice informație poate fi oferită la tel: 0798220970

infoavrig@gmail.com

Editor: Dan FRÂNCU

Ziar fondat de Primăria și Consiliul Local Avrig

Tehnoredactare și Tipar:

European Union European Regional Development Fund

INTERREG IVC

renergy regional strategies for energy conscious communities

AVRIG orasul verde

RENERGY proiect finantat de Comisia Europeana prin programul INTERREG IV C vine in sprijinul orașului Avrig in obtinerea independentei energetice.

Obiectivul general al RENERGY este de a promova prin cooperare interregională dezvoltarea politicilor locale și regionale de energie durabilă.

Resurse fosile tot mai scumpe, limitate și poluante amenință mediul în care trăim. Dezvoltarea unor modele în domeniul energetic este o prioritate europeană prin care pot fi diminuate efectele negative asupra mediului.

RENERGY pentru un viitor mai sănătos!

www.primaria-avrig.ro

Resturi din exploatarea pădurilor

Deșeurile menajere

Râul Avrig

Microhidrocentrală pe râul Avrig

Partners:

“Identitate prin Cultură”, în cadrul campaniei guvernamentale “România promovată prin valori”, la Avrig

(continuare din pagina 1)

Încântați de Avrig și avrigeni

În continuare, referindu-se la acțiunea de la Avrig, ministrul a spus: “Am mai fost vara trecută aici, deci am văzut cum arată zona dumneavoastră și vara și iarna, am avut mai multe întâlniri cu domnul primar, mi-am dat seama că aici aveți resursă umană minunată, oameni extraordinari iar acest fapt a fost demonstrat și astăzi. Aici sunt oameni inteligenți, oameni care știu să fructifice ceea ce le-a dat Dumnezeu, bogățiile naturale. Cred că astăzi, aici, dumneavoastră ați putut să faceți o adevărată demonstrație a faptului că România merită să fie o destinație turistică. Dumneavoastră sunteți un model și vreau ca acest model să fie multiplicat în România, pentru că avem și alte zone în care avem frumuseți extraordinare, problema este că trebuie să ne apucăm să facem proiecte pentru a lua bani de la Uniunea Europeană, cu ajutorul cărora să rezolvăm problema conexă: infrastructura mare. Eu mă simt foarte bine aici, aici există, ca în tot județul de altfel, oameni alături, oameni dornici să ajute, dornici să contribuie și cred foarte mult că și acțiunea de astăzi își va lăsa amprenta. Cred că ar trebui ca toți cei prezenți în seara asta aici ar trebui să fie multiplicatori, pentru că românii au nevoie de încredere că se poate și încrederea asta că se poate o dau, în general, liderii. Dumneavoastră puteți, începând din seara asta, să spuneți <<Da domnule, se poate!>>. Avem cu ce convinge. Turismul poate fi o industrie care să aducă mult economiei României, întreprinderilor mici și mijlocii, care, pentru orice țară, trebuie să fie o <<plasă de siguranță>>, ca la un acrobat, ce poate frumos să se joace sus dacă știe că aceasta

există. Rețeaua principală într-o economie eu cred este formată din IMM-uri.”

Încântați de Avrig, de oamenii întâlniți și de acțiunea de aici, s-au arăt și cei șase ambascadori ai turismului românesc, cei mai mulți dintre aceștia fiind pentru prima dată aici. În scurta prezentare făcută și în alocuțiunile acestora, fiecare personalitate a felicitat organizatorii, a transmis succes pentru proiecte și a mulțumit gazdelor pentru ospitalitate.

Promovare pentru “CultTour”

Apoi, toți cei prezenți au asistat la o prezentare de informare a Proiectului „CultTour”, cu scopul, obiectivele și acțiunile desfășurate în cadrul acestuia.

Introducerea generală asupra proiectului a fost făcută de primarul Arnold Gunter Klingeis.

A urmat materialul prezentat de Fundația “Heritas” Sibiu, ai căror specialiști colaboratori au realizat, în cadrul proiectului, master-planul turistic “Avrig- fereastra lui Brukenthal spre Carpați”. (În urma realizării acestui amplu studiu, au fost identificate 49 de proiecte și măsuri posibile pentru dezvoltarea turismului în zona Avrigului.)

Și reprezentanții Fundației Samuel von Brukenthal au prezentat participanților ideile principale referitoare la măsurile de reabilitare a complexului baroc de la Avrig, astfel încât acesta să revină la strălucirea de altădată și să primească noi, moderne și complexe utilități. (Se dorește refacerea grădinilor palatului, renovarea clădirilor componente, identificarea unor noi funcționalități- muzeu, camere de cazare, crearea unor amplasamente pentru școală de turism și un nou hotel de cinci stele etc.)

Un material interesant a prezentat și reprezentantul Muzeului Astra din Sibiu, unul



dintre partenerii din cadrul proiectului.

După momentul prezentărilor și expunerea unor scurte concluzii, reprezentanții Consiliului Județean Sibiu (Asociația Județeană de Turism Sibiu) au oferit invitațiilor la acest eveniment câte un ghid de promovare a județului.

Artiștii locali au încântat invitații

Acțiunea a continuat cu un dineu oficial, această parte fiind “pigmentată” cu diferite momente artistice. Au încântat participanții prin evoluția lor și au cules aplauze deosebit de călduroase, naistul Nicolae Voiculeț, juniorii și seniorii Ansamblului Folcloric “Purtata Avrigului”, al Casei de Cultură din Avrig, și componentele Grupului Folcloric “Zăluța”, al femeilor din Bradu.

Despre “CultTour”

„CultTour- Patrimoniul cultural ca punct de interes major în dezvoltarea turismului sustenabil” este cel mai important proiect european de acest fel în care administrația locală a orașului Avrig s-a implicat vreodată. Avrigul are calitatea de lider al proiectului, iar partenerii acestuia sunt Muzeul ASTRA Sibiu, Fundația “Samuel von Brukenthal”, Universitatea pentru Științe Aplicate din Kress-Austria, Universitatea Tehnică din Berlin- Germania, Universitatea de Științe Agricole Viena- Austria, orașul Alexandroupolis- Grecia, orașul Apulia- Italia și orașul Veliko Tarnovo- Bulgaria.)

Prin acest proiect conducerea administrativă a Avrigului își propune să dezvolte o strategie pentru protecția și valorificarea

moștenirilor culturale (arhitectură, parcuri, reședința de vară a baronului Samuel von Brukenthal, muzeul Gheorghe Lazăr și întregul oraș natal memorial), dându-le astfel o folosință modernă în turismul național și european.

Proiectul „CultTour” se va derula până în luna iunie a acestui an și are o valoare de

peste 2,5 milioane euro. Acesta este unul din cele 21 de proiecte aprobate spre finanțare de Uniunea Europeană, dintre 588 de proiecte depuse.

Orașul Avrig este lider de proiect iar fosta Reședință de vară Samuel von Brukenthal este unul dintre siturile pilot ale proiectului.



Destinația masei lemnoase în 2014, la Avrig

Cel mult 90 % din cantitatea totală a masei lemnoase, ce va fi recoltată în cursul acestui an calendaristic din fondul forestier proprie-

tatea privată a orașului Avrig, va avea ca destinație comercializarea către agenții economici ce își desfășoară activitatea în zonă. Restul

lemnului, nu mai puțin de 10% din masa totală ce va fi recoltată, are ca destinație populația orașului, pentru satisfacerea nevoilor locale.

Procentele au fost aprobate de Consiliul Local al orașului Avrig, printr-o hotărâre adoptată cu prilejul primei ședințe ordinare desfășurate

în acest an.

Hotărârea va fi dusă la îndeplinire de Regia Publică Locală Ocolul Silvic “Izvorul Florii” Avrig, structura silvică

privată a legislativului local avrigean, ce asigură și administrarea fondului forestier proprietatea orașului Avrig.